

“十乱”治理范围扩大至城区全域

将严查私搭乱建、摊点乱摆等行为

本报讯（记者贾世峰）日前，记者从市城管局了解到，今年，我市将巩固深化去年“十乱”整治成果，结合网格化管理，将整治范围扩大到城区全域范围，细化到城市边角角落，全面治理私搭乱建、摊点乱摆、广告乱设等行为。

按照城市精细化管理工作要求，对市管区域开展私搭乱建、垃圾乱倒、污水乱排、杂物乱堆、摊点乱摆、绿化乱毁、广告乱设、道路乱挖、车辆乱停、线路乱拉“十乱”整治行动。

万余次（个），清理整顿各类条幅、灯箱7800余处，治理占道加工4200余处；拆除市管道路外摆摊亭、私搭乱建82处3.1万余平方米；拆除各类违法广告730余处，清理大花脸、小广告13255处，累计停机非法小广告号码775个，有力打击遏制了各类非法占道、店外经营等市容乱象。

切实维护提升了城市市容环境。

今年，市城管局和相关部门进一步加大力度，将“十乱”整治工作扩大至城区全域范围，严格落实信息汇总、分解落实、反馈核查、及时查处的治理机制，对城区乱摆乱放工作开展的定期、不定期督导检查，强化跟踪问效，对问题整改情况开展“回头看”，并定期通报工作推进情况。

整治工作中，城管局将突出重要街路、重点区域整治，集中力量创建一批示范路段，聚焦重点、精准发力，进一步提升精细化管理水平，提高城市“颜值”。

张老汉的别样春节

胡学敏 白瑶

河间市沙洼乡尧屯村的张老汉，过年时妻子和孩子没有回家。但他一点儿也不寂寞，主动在饭点时段到值守卡口值班，过了一个别样的春节。

张老汉说，从节前到现在，都有人给他送饭。他开心地说：“一把岁数吃起百家饭，也是一种幸福。”

张老汉叫张德山，今年52岁，他的妻子王芳在石家庄做家政工作，孩子在在外当兵长年不在家，家里只剩下张德山自己。春节前，包村干部张洪英到他家，建议王芳在石家庄就地过年。起初，老两口都反对，王芳担心张德山一个人过年吃不好，张德山也很久没见到妻子了，觉得自己过年太孤单。张洪英就打电话给在石家庄的王芳，询问他们有什么需要。几次沟通后，她觉得老两口确实有许多实际困难，应该替他们解决后顾之忧。

和村干部多次商量，村里决定聘张德山为村里的保洁员，疫情期间负责清理村内垃圾，每天给他50元工资，这样让张德山有事做，还能有些收入。

“村里给咱解决困难，咱也得为村里做点啥。”自从干起保洁员，张德山就主动承担起饭点时段值守卡口的工作。不光村“两委”成员组成的后勤保障小组给他送饭，村民们看到后，谁家做了好吃的，也都给张德山送去。

过年期间，村民们更是换着花样给张德山送吃的。担心他一个人过年孤单，村“两委”成员和村民们有空时都到他家或卡口陪他聊天。

张德山打电话告诉妻子：“放心在外头过年吧！从初一到十五的饭，都有人管！而且，天天有人陪我聊天，这个春节热闹着呢。”



新闻热线 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索

7旬老人勇救落水儿童

本报记者 贾世峰 本报通讯员 崔晓萌 摄影报道



2月20日下午，一名10岁左右的男孩在任丘市君园君子馆游玩时，不慎落入水池中。这时，公园71岁的清洁工人刘瑞峰发现孩子落水后，跳入冰水勇救落水儿童，挽救了孩子的生命。

当天下午4时左右，刘瑞峰正和几个人在水池附近交谈，就听到水池里“扑通”一声，刘瑞峰看过去，发现有个小孩儿掉进了水里，脑袋一浮一沉的。岸边有一个女孩儿，焦急得边哭边大声呼救：“有人落水了！”刘瑞峰来不及多想，立即跑了过去，脱下棉衣就跳进了水池。

水池里还有冰碴，刘瑞峰跳下后就冻得瑟瑟发抖。他艰难地游到孩子身边，这时水已经没到了他的胸口，刘瑞峰一把抓住了孩子。“孩子当时已经呛了好几口水，脸冻得青紫，我抱紧孩子就往岸边游。”

整个过程只是短短两分钟，但刘瑞峰已经很累、很冷，他奋力把孩子拖到岸边。一位中年男子过来帮忙，将孩子拉上了岸。被冰水浸透的刘瑞峰，已经被冻得有些意识不清，也没有力气爬上岸了。这时，一位中年女子跑了过来，伸手将刘瑞峰拉了上来。

确认孩子没有生命危险后，刘瑞峰稍稍缓了缓，然后穿上棉衣，自己骑车回家换衣服了。“孩子没事就行了。”刘瑞峰说，“回到家，儿女们知道这事，为孩子获救高兴，但也都为我担心，责怪我太‘莽’了。”刘瑞峰是任丘市西环办事处大于庄的农民。2015年，君园建成后，他开始在公园当清洁工人。刘瑞峰说：“当时就想救孩子了，什么也没想，就跳了下去。”

血阻络所致的半身不遂、肢体麻木、口眼歪斜、脑梗死及中风患者，这种制剂是针对沧州地区没有中成药专门治疗此类疾病研制，能够有效弥补中风治疗药物的不足。

据了解，这是自2018年河北省药监局颁布《医疗机构应用传统工艺配制中药制剂实施备案管理的细则》以来，沧州地区首次获批的品种。

沧州中西医结合医院 两制剂成省备案制剂

本报讯（武霖）日前，从省药监局获悉，沧州中西医结合医院两种院内制剂，阳和通脉丸和竺黄醒脑胶囊通过评审，获得制剂备案批准文号。

阳和通脉丸主要用于治疗动脉硬化闭塞症、血栓闭塞性脉管炎、雷诺氏综合征等疾病，这种制剂填补了治疗该类疾病药品的空白。竺黄醒脑胶囊主要用于治疗痰浊内蕴、痰

百姓关注

提示：家住南皮县冯家口镇石佛营村的晁庆华，扎根新型农业，由大田农作物种植转向设施蔬菜果品种植。疫情期间，他在困境中寻求机遇，将蔬果“上网入云”，探索出一条网上销售路径，带领村民走出一条致富路。

传统老农玩起抖音快手

果蔬销售搭上“云”快车

本报记者 李智力 本报通讯员 南宝通 苏安鑫

从传统农业改种设施蔬菜

春节刚过，在南皮县冯家口镇店南村玉田蔬菜种植专业合作社的大棚里，却是一片忙碌景象，一筐筐的草莓、芹菜被采摘装车……“我们合作社近几年搞的设施蔬菜，相比之前的大田作物，收益提高了近10倍。”合作社负责人晁庆华说。

作为远近闻名的致富能手和“土里掘金”人，早在2010年，晁庆华就承包了店南村的400多亩地，开始发展规模化农业种植。“当时种玉米、小麦，每亩纯收入不过1000多块钱，收益太低。”晁庆华说。

“和大田作物相比，设施蔬菜投入更高，但收益也更高，效益更好。”自2011年起，晁庆华开始谋划发展设施农业，种植蔬菜果品。晁庆华先后到山东寿光等地参观学习种植蔬菜，并且通过有机肥料对土地进行改良。2012年5月，他建起了第一个温室大棚，种植各种蔬菜及草莓、桑葚等果品，效益逐年递增，大棚也建越多。随后，他大力发展草莓采摘产业，先后搞了6个大棚专门种植草莓。至2014年底，合作社各种设施蔬菜大棚增加至42个，占地1000多亩，玉田蔬菜种植专业合作社也成为南皮县现代农业示范基地。

直播平台成为他的“助手”

正当合作社发展得顺风顺水之际，2019年底的新冠肺炎疫情使合作社受到了前所未有的冲击。



传统老农玩起抖音快手

果蔬销售搭上“云”快车

本报记者 李智力 本报通讯员 南宝通 苏安鑫

晁庆华说，以前仅草莓采摘这一项，一年也能有近30万元的收入，可因为疫情的原因，人们不能来采摘了，许多已经成熟的草莓烂在了棚里，看到那个场景，让大家万分心疼。虽然疫情使合作社造成了一定的损失，但也让晁庆华看到了新的发展机遇。晁庆华转变经营思路，从不喜欢上网的他，开始“捣鼓”抖音、快手。很快，合作社的蔬菜水果搭上“社区团购”和抖音、快手等视频直播平台的快车，实现了网上销售。

人们虽然不能来实地采摘了，但是因为合作社的蔬菜果品品质佳、口碑好，许多人从网上看到晁庆华发布的蔬菜果品消息后，纷纷订货。合作社迅速走出低谷，开始忙碌起来。晁庆华说：“从那时候起，每天我们都要备着两辆货车，往返于城里和合作社，来回供蔬菜果。”

为了做好网络销售，晁庆华细心研究顾客需求，摸索了一条蔬菜“混搭组合”的新路子。“我发现，大家订菜都是各种蔬菜都买一点，我们就结合合作社的蔬菜进行混搭，不仅提高了销量，还方便了用户购买。”晁庆华说，因为大棚种植蔬菜的品种有限，他联合合作社的其他社员，将大家种植的有机蔬菜纳入到“混搭”的阵容里，“抱团儿”增收，不仅帮助社员们扩大了蔬菜销路，消费者也有了更多的选择空间。

打造休闲农业观光基地

“这两个连栋大棚是休闲观光农业

的基地，这片坑地将来要发展成为鱼塘……”晁庆华带着记者在合作社内，边走边说。

这些年，随着设施蔬果的发展，晁庆华一年下来就能有100多万元的收入。锐意进取的他，在同城市客户越来越多的接触中发现，许多城里人对农作物的成长有着浓厚兴趣，在繁忙的工作之余，更愿意去享受那乡土地里的田园体验生活。

“接下来，我要发展的就是观光休闲农业。”晁庆华说，在他看来，这次转型也是顺势而为。

谈到未来休闲农业发展的规划，晁庆华介绍：“我们考虑将大棚分为三个板块——种植展示、农研科普、绿色餐饮。到时候棚内各种蔬菜瓜果琳琅满目，小孩子参观绿色植物接受科普教育，还可以参加陶艺、手工艺、剪纸的亲子活动。棚外，游客有自己专属的土地，可以精心呵护自己栽种的幼苗。”在他的介绍下，一幅幅动人的景象跃然纸上。

晁庆华说，将来，随着物联网和一系列高科技的发展，也为他打造观光农业的信心再添砝码。

“到时，我们的合作社里也会应用到无人机等先进的农业设备，大棚一有什么动静，我就能看到，不管是湿度、温度、病虫害管理都能做到应对自如！”

在乡村振兴的道路上，晁庆华更是铆足了劲，乘着科技的春风，带领着合作社的村民们一起走在致富的道路上。

沧州渤海新区安信化学有限公司 年产27000吨医药级水溶性高分子项目环境影响评价第二次公众参与公示 一、建设项目名称及概要 二、建设单位名称和联系方式

吴桥县公安交通警察大队关于注销报废机动车的公告 根据市大气污染防治办公室下发的《沧州市关于加快推进重型柴油货车污染防治的若干措施》要求，国三及以下排放标准重型柴油货车已达到国家强制报废标准，现公告其机动车号牌、机动车行驶证、登记证书作废。

分类广告 仙果·魔汁 主营：奶茶、水果茶、奶昔、咖啡、汉堡 地址：北京路文化大厦一楼 电话：17333789353 刊登广告须知